

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 24.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004813217

Kanton: BE

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation V12MEDIA PRODUCTIONS GMBH, Muri bei Bern

V12MEDIA PRODUCTIONS GMBH (V12MEDIA PRODUCTIONS SARL) (V12MEDIA PRODUCTIONS SAGL) (V12MEDIA PRODUCTIONS LTD LIAB. CO) Worbstrasse 173 3073 Gümligen

V12MEDIA PRODUCTIONS GMBH, in Muri bei Bern, CHE-350.287.093, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 57 vom 22.03.2017, Publ. 3418003). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pauli, Andreas Bernardo, von Vechigen, in Moosseedorf, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 80 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Gantenbein, Thomas, von Grabs, in Turgi, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1188 vom 21.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 57, Datum:

22.03.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern